

## 奥巴马白宫会见达赖

中方向美方提出严正交涉  
要求美方立即停止纵容和支持“藏独”反华分裂势力

新华社北京7月17日电 美国东部时间7月16日,美方无视中方坚决反对,安排奥巴马总统在白宫会见达赖喇嘛。外交部发言人马朝旭17日凌晨就此发表谈话指出,美方此举严重干涉中国内政,伤害中国人民感情,损害中美关系。中国外交部和驻美使馆已在北京和华盛顿向美方提出严正交涉。

西藏事务纯属中国内政。达赖长期打着宗教旗号从事反华分裂活动,其本质是政治流亡者。中方坚决反对任何国家的领导人以任何方式会见达赖,坚决反对任何国家、任何人利用达赖干涉中国内政。美方允许达赖窜访美国并安排最高领导人会见,严重违背国际关系基本准则,违背美国

政府一再作出的郑重承诺,损害了中美关系,中方对此表示强烈愤慨和坚决反对。维护中美关系持续稳定发展,需要中美双方共同努力。我们要求美方认真对待中方严正立场,立即采取措施消除恶劣影响,停止干涉中国内政,停止纵容和支持“藏独”反华分裂势力。

云南高院启动  
李昌奎案再审程序  
再审决定书已送达受害者家属

新华社昆明7月17日专电 (记者 王研) 云南男子李昌奎奸杀少女摔死男童后被云南省高级人民法院二审判处死缓,引发了极大的社会争议。记者17日从云南省高院证实,省高院已启动再审程序,李昌奎案再审决定书已送达受害者家属。受害者的哥哥王家崇给记者发短信说:“我们觉得我们作了这么久的努力终于没有白费,起码心理上得到了一点安慰。”

受害者的哥哥王家崇接受记者采访时说,在昭通市巧家县的亲戚们16日收到了云南省高院送来的李昌奎案再审决定书。再审决定书说:判决发生法律效力后,原审附带民事诉讼原告人王廷礼、陈礼金不服,向本院提出申诉。本院及时对案件进行了审查。审查期间,云南省人民检察院向本院提出检察建议,认为本院对原审被告李昌奎的量刑偏轻,应当予以再审。经审查,本院认为,该案有必要另行组成合议庭予以再审,并于2011年7月10日提交本院审判委员会讨论决定,本案依照审判监督程序进行再审。本院决定:根据法律规定,本案由本院另行组成合议庭再审,本院在再审期间不停止原判决的执行。

记者在再审决定书中看到,云南省高院作出再审决定的时间是13日。死者家属的代理律师王勇说,“我们对改判的信心较大”。

虎形山  
“蜂衣人”  
大战

7月16日,来自湖北的王大林在比赛中。当日,在湖南省隆回县虎形山,湖北42岁的蜂农王大林和湖南20岁的蜂农吕孔江进行“穿蜂衣”极限挑战。经过60分钟激烈角逐,王大林以身上落有26公斤蜜蜂的成绩取胜。

(新华社发)

杭州坠楼女孩  
妞妞会唱歌了

新华社杭州7月17日专电 (记者 段菁菁) “妞妞会唱歌了!”这两天,杭州坠楼女孩妞妞的病情持续好转,神志、体力一天比一天好,不仅开口叫爸爸妈妈,还会唱歌了。这个坚强的两岁小女孩,正在创造一个又一个奇迹。

“妞妞会唱歌了,一口气给我唱《小燕子》《一闪一闪亮晶晶》《两只老虎》《打电话》4首歌。”16日,妞妞妈妈从重症监护室看完妞妞出来,激动地掩面而泣。

“目前妞妞的生命体征持续稳定,尤其是神经评分已达到13分,接近正常15分的标准,但左侧肢体感觉障碍目前还让人担心。”妞妞的主治医师张晨美说。

大连中石油  
再“火”一把

蒸馏装置发生泄漏起火,去年同日输油管道爆炸起火

16日14时25分,中石油大连石化公司1000万吨常减压蒸馏装置换热器泄漏着火,大连石化公司迅速关闭了进料阀门。截至19时57分,大火已被扑灭,未造成人员伤亡,即时监测表明,对海域和大气环境未造成污染。

火情发生后,消防官兵全力扑救,于19时57分将火全部扑灭,无人员伤亡。由于采取了应急三级防控等环保措施,消防水全部被排入应急池中,未进入海域,对周边海域和大气环境未造成污染。目前,环保滚动监测仍在进行中。火灾原因正在进一步调查中。中石油副总经理沈殿成率相关人员及时赶到现场。

巧合的是,去年7月16日大连青冈中石油的一条输油管道也发生了爆炸事故,引起大火并污染海面。(据中广网)

被困人员无生还可能  
贵州平塘矿难救援停止

新华社贵阳7月17日电 (记者 黄勇 王新明) 井下被困人员已无生还可能,根据专家评估意见,在综合考虑各种因素后,贵州黔南平塘县牛棚煤矿透水事故抢险救援指挥部决定停止抢险救援工作。目前,事故原因调查及相关善后等工作正在进行中。

7月2日9时30分,牛棚煤矿发生透水事故,23人被困井下。经过紧张抢险,救援人员发现2名被困人员遗体。

## “听证专业户”7年听证19次

被称为“最牛群众演员”,成都网友直呼“被代表”



成都四大听证专业户齐聚首 (网络截图)

随机抽签次次“被选中”,7年里一共参加过19次听证会,这两天网络上晒出成都4名“价格听证专业户”,其中一名老妇竟然19次参加过各类听证会,引起网友疯狂转帖拍砖,骂声一片,直呼“被代表”,更有人称其为成都听证会的“最牛群众演员”。

## 蹿红网络前早就享有“盛名”

7月14日下午2时多,新浪认证的著名作家聂作平在其微博爆料称,成都一个名为胡丽天的老妇,在随机抽签的情况下,竟

然19次被选中,成为听证代表。“这运气不买彩票都可惜了。”聂作平感叹的同时还爆出,该老妇在听证中先后支持过涨价、涨的土价、涨停车费、摇号购车等等。聂作平还称,此人名言是:“人活着就是占用、消耗资源,所以政府收任何费用都有理。”

记者了解到,在聂作平发出该条微博的前一天,即7月13日,成都市举行中心城区机动车临时占道停放差别化收费方案听证会。来自消费者、经营者、利益相关方、专家学者及人大代表、政协委员、政府相关部门和社会组织的24名听证代表参会,23人原则上赞同调整后的收费方案,1名代表反对。胡丽天作为利益相关方,对城区机动车临时占道停放差别化收费方案表示完全赞同。她发言:“私家车不是生活必需品,道路资源有限,谁使用谁埋单天经地义。”

15日,几个知名网络论坛出现《火速围观:成都听证专业户的围观帖,帖子列举出成都4名多次参加听证会的市民名单。他们分别是胡丽天(63岁,成都量具集团退休职工)、廖冰虹(自由职业者)、张见远、唐厚义。其中,胡丽天名列4人之首,帖子称胡丽天“从2004年到现在一共参加了19次听证会”,其他3人亦多次参加过听证会。

记者上网搜索了一下,发现胡丽天等4

名“听证专业户”在成都早就享有“盛名”,尤其是胡丽天,其名其人多次见诸报端,自称川内“听证第一人”,每逢重大听证会几乎少不了她的身影。

## “专业户”称收获的是“成就感”

记者了解到,去年以前,坊间对胡丽天等“听证专业户”的质疑声便不绝于耳。2010年上半年,成都市举行地铁票价、水价上涨、机动车停车等多场价格听证会,当时人们对听证会上频频出现的胡丽天等“熟面孔”提出质疑,由于听证会“逢听必涨”,人们怀疑听证会代表“被收买”,当了“托儿”。2010年6月,成都当地的媒体曾同时采访了胡丽天、廖冰虹、张见远、唐厚义4人。对于人们的质疑,唐厚义声称他们很清白:“我们从来没有在一起讨论过自己的观点,发言之前都不知道对方的观点是什么,而且我们都是土生土长的成都人,我们爱成都,是主人翁精神鼓励我们继续前行。”

大老远去报名,反复填资料,若遇抽签还得去一下,取听证会材料,打车来回折腾,参加听证会能收获什么?胡丽天说,她受益匪浅,收获的不是钱,不是一顿午饭,而是成就感。(据《羊城晚报》)

News 一周国内新闻回眸  
7.11 7.16

■12日,国务院常务会议传递出“楼市调控高压不改”的明确信号,“限购令”扩展到房价上涨过快的二三线城市。

■13日,国务院要求各地,年底前社保须与物价上涨联动。

■国家统计局13日发布数据,我国上半年GDP同比增长9.6%,CPI同比上涨5.4%。

■12日,坠楼女孩妞妞醒了,会叫爸妈。

■14日,铁道部就京沪高铁频发的停车晚点故障“向公众道歉”。

■蓬莱19-3油田溢油事故造成约3400平方公里海域水质下降。

■以销售天价高端家具闻名的达芬奇公司,被媒体曝光其产品并非全部原装进口,揭开国内假冒洋品牌冰山一角。

■上周,两桥接连出事。14日,武夷山市的武夷山公馆大桥垮塌,一旅游大巴坠落桥下,造成23人伤亡。15日,杭州钱江三桥发生桥面塌陷事故。